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ministr spravednosti

datovou schránkou
                                                                                                              V Praze dne 24. prosince  2024

Věc: Podnět k podání návrhu na zahájení kárného řízení o odpovědnosti soudce 

Vážený pane ministře, s odkazem na § 8, odst. 2, písm. e, zákona č. 7/2002 Sb., podáváme k
vašim rukám podnět k podání  návrhu na zahájení  kárného řízení  o odpovědnosti  soudce
předsedy Vrchního soudu v Praze JUDr. Luboše Dörfla, Ph.D. 

Spolek  Šalamoun  je  registrovaný  spolek,  který  se  již  třicet  let  zabývá  nespravedlivě
stíhanými,  obžalovanými  či  odsouzenými  a  vězněnými  obětmi  orgánů činných  v  trestním
řízení (dále také "OČTŘ"). Během třiceti let naší činnosti jsme dokázali pomoci desítkám obětí
zvůle a nedbalosti OČTŘ. Tak jako Výbor na obranu nespravedlivě stíhaných (VONS) v době
totality,  tak  i  Spolek  Šalamoun  se  dnes  zabývá  případy,  kdy  došlo  ze  strany  státu,
prostřednictvím jeho orgánů, k projevům zvůle a porušování lidských a občanských práv, a
tedy ke zneužití úřední moci (a pravomoci) a poškození práv jednotlivců. 

Dne  27.  08.  2024  byl  na  internetovém  portálu  seznamzpravy.cz,  který  je  určen  nejširší
veřejnosti  publikován  článek  pod  názvem  „Energie  a  reinkarnace  z habsburské  rodiny.
Aktivity  soudce  řeší  Vrchní  soud“  ve  kterém byl  citován  „Otevřený  dopis  o  stavu  české
justice“, který byl Spolkem Šalamoun adresován Ministerstvu spravedlnosti, jakožto orgánu
vykonávajícímu dohled nad obecnými soudy v České republice. V předmětném článku byly
z otevřeného dopisu Spolku Šalamoun mimo jiné  popsány  aktivity  předsedy senátu  5  To
Vrchního soudu v Praze JUDr. Radka Hartmanna, který ve veřejném prostoru na síti YouTube
publikoval, že je reinkarnovaný Franz Josef I. a jeho manželka je císařovna Sissi.

http://www.spoleksalamoun.com/


V této souvislosti bylo v předmětném článku ve veřejném prostoru medializováno vyjádření
mluvčího Vrchního soudu v Praze Víta Tomáše Vatry ve znění „Stěžejní vytýkanou informaci
obsaženou v dopise spolku Šalamoun - že JUDr. Hartmann se má považovat za reinkarnaci
Franze  Josefa –  již  v     tuto  chvíli  můžeme  na  základě  komunikace  s     JUDr.  Hartmannem
rozhodně vyloučit, jedná se o     dezinterpretaci výroků jeho manželky v     rámci jejího podcastu,
který se věnuje partnerskému koučinku.“ 

Důkaz – odkaz na článek: 

Energie a     reinkarnace z     habsburské rodiny. Aktivity soudce řeší Vrchní soud - Seznam Zprávy
(seznamzpravy.cz)

Spolek  Šalamoun  se  zásadně  ohrazuje  nad  stanoviskem  Vrchního  soudu  v Praze,  jelikož
výrok,  dle  kterého  Spolek  Šalamoun  měl  dezinterpretovat  výroky  manželky  JUDr.  Radka
Hartmanna je  zcela nepravdivý,  čehož nezpochybnitelným důkazem je samotná nahrávka
předmětného  podcastu,  na  které  lze  tyto  informace  bezpochyby  ověřit  a  kterou  Spolek
Šalamoun  s ohledem  na  své  již  30ti  leté  velmi  bohaté  zkušenosti  s  „ničením  důkazního
materiálu“  uložil  na  svém  YouTube  kanálu.  V zájmu  prokázání,  že  se  ze  strany  Spolku
Šalamoun o žádnou dezinterpretaci  výroků manželky JUDr.  Radka Hartmanna nejedná,  a
tudíž takovéto vyjádření bylo ze strany Vrchního soudu v Praze nepravdivým zásahem do
pověsti  Spolku  Šalamoun.  Spolek  Šalamoun  navrhuje,  aby  se  Ministerstvo  spravedlnosti
s obsahem předmětné nahrávky obeznámilo přehráním zvukového záznamu z předmětného
podcastu. Z důvodu efektivity je v příloze doložen také počítačem automaticky vyhotovený
doslovný přepis předmětné nahrávky.

Odkaz na zvukový záznam z předmětného podcastu na síti YouTube:
https://www.youtube.com/watch?v=3IhRYL3SPf8.

Veškerá  videa,  podcasty  a  články,  včetně  předmětného  podcastu,  která  byla  soudcem
Vrchního soudu v Praze JUDr. Radkem Hartmannem dlouhodobě veřejně publikována, byla
nyní  smazána.  Veškeré  webové  stránky  spravované  soudcem  Vrchního  soudu  v  Praze
Hartmannem a jeho manželkou byly přepnuty do „režimu údržby webu“. Tato skutečnost
sama o sobě zavdává důvodný předpoklad,  že si  předseda senátu 5 To,  JUDr. Hartmann,
spolu se svou manželkou, museli být vědomi, že nejde o žádnou dezinterpretaci.

Spolek Šalamoun si za dobu svého více než třicetiletého působení vybudoval dobrou pověst a
důvěru  občanů  České  republiky  díky  profesionálnímu  a  objektivnímu  přístupu  v  zájmu
ochrany práva na spravedlivý proces. Tento fakt dokládají dlouhodobě dobré vztahy spolku s
mnoha  soukromými  i  veřejnými  subjekty.  Dobrá  pověst  představuje  velmi  významnou
hodnotu, která se zpravidla buduje po dlouhou dobu. V případě Spolku Šalamoun se jedná o
více než tři desetiletí činnosti.

Tvrzení,  že  Spolek  Šalamoun  měl  dezinterpretovat  obsah  předmětného  videa,  je  při
konfrontaci  s  jeho  obsahem  zcela  nepochybně  nepravdivé.  Vyjádření  mluvčího  Vrchního
soudu v  Praze  v  této  věci  představuje  nesprávný  úřední  postup,  kterým byla  poškozena
důvěryhodnost a dobrá pověst Spolku Šalamoun. Tento nesprávný úřední postup způsobil
spolku významnou nemajetkovou morální újmu.

https://www.youtube.com/watch?v=3IhRYL3SPf8
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-jsem-reinkarnaci-cisare-franze-josefa-vyroky-soudce-resi-vrchni-soud-258453
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-jsem-reinkarnaci-cisare-franze-josefa-vyroky-soudce-resi-vrchni-soud-258453


Spolek Šalamoun se s ohledem na nečinnost Vrchního soudu v Praze, navzdory opakovaným
příslibům mluvčího soudu pana Víta Tomáše Vatry, obrací na Vás s podnětem ke kárnému
řízení s předsedou Krajského soudu v Praze. Přestože jsme opakovaně kontaktovali Vrchní
soud písemně, telefonicky i osobně, bylo nám vždy sděleno, že záležitost je prověřována a
byla předložena předsedovi soudu k posouzení  a vyjádření.  Do dnešního dne však žádné
vyjádření předsedy Vrchního soudu doručeno nebylo. (sic!)

Považujeme tento přístup za zcela neakceptovatelný. Zdržení či úplné ignorování podnětů
veřejnosti  a  odborné  veřejnosti  zásadně  podkopává  důvěru  v  nestrannost  a  spolehlivost
justice. Spolek Šalamoun považuje takové jednání za závažné pochybení, které by mělo být
předmětem  kárného  řízení,  neboť  svým  charakterem  ohrožuje  důstojnost  soudnictví  a
důvěru veřejnosti v jeho fungování.

Jsme přesvědčeni, že zejména předseda Vrchního soudu je povinen prosazovat a obhajovat
nezávislost soudnictví a jeho dobrou pověst. Měl by se při výkonu své funkce zdržet všeho,
co  by  mohlo  narušit  důstojnost  soudcovské  funkce  nebo  ohrozit  důvěru  v  nezávislé,
nestranné a spravedlivé rozhodování soudů. Na základě všech výše uvedených skutečností
jsme nuceni konstatovat, že předseda Vrchního soudu těmto povinnostem nedostál – patrně
v naději, že na tento stav zapomeneme, nebo že nás celá situace přestane zajímat, což je
zcela neakceptovatelné.

 

                                                               S pozdravem
 
                                                                                           Spolek Šalamoun
  
                                                                                    John Bok, čestný předseda

      za výbor Spolku Šalamoun:

                Václav Peričevič
         JUDr. PhDr. Miroslav Špadrna, Ph.D.

            
Přílohy:

 - email korespondence s mluvčím VS v Praze
 - počítačový přepis inkriminovaného videa


